

标价150万元 国内首发2027年太空旅行船票

我国民营航天公司深蓝航天宣布，预售2027年亚轨道旅行的两个飞船坐席，每张太空船票标价150万元。这是国内首张通过淘宝销售的太空旅行票，意味着太空探索或将迈入大众时代。

24日晚间，深蓝航天公司CEO霍亮在直播间介绍太空旅行项目。18时20分，两张船票在直播间刚一开售便显示已经售罄，目前该商品已下架。根据“深蓝航天”淘宝店商品页面显示，商品标价为150万元，直播间到手价100万元，且在直播间需要支付5万元定金。

霍亮介绍，亚轨道飞行任务采用深蓝航天可回收火箭和飞船载人舱的组合形式。飞船载人舱高约4米，直径3.5米，有6扇全景舷窗，单次飞行可以搭乘6名乘客。亚轨道旅行飞行全程大约12分钟，载人舱将穿越100公里高度卡门线，经历不低于5分钟失重环境。据介绍，年龄在18岁至60岁之间且通过专业健康检测标准的人群均可购买太空船票，在参加常规训练后，即可参与亚轨道旅行。

国内

拐卖17名儿童案发回重审 被告余华英一审被判死刑

25日，贵阳市中级人民法院对贵州省高级人民法院发回重审的被告人余华英拐卖儿童罪一案，一审公开宣判，被告人余华英拐卖儿童罪，判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

在一审庭审中，贵阳市人民检察院指控，被告人余华英为谋取非法利益，自1993年至2003年期间伙同龚某某（已故）、王某某（另案处理），在贵州、云南、

重庆等地流窜，物色合适的儿童进行拐卖，余华英共拐卖17名儿童。

2023年9月，贵阳中院公开宣判，对被告人余华英以拐卖儿童罪判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。被告人余华英当庭表示上诉。2023年11月，贵州省高院依法公开开庭审理上诉人余华英拐卖儿童案。

台风“潭美”逼近 琼州海峡客滚船将停运

记者从湛江海事局获悉，受今年第20号台风“潭美”影响，琼州海峡客滚船将于26日14时起停运。广东省防汛防旱防风总指挥部于25日12时启动防风IV级应急响应。

25日8时，“潭美”加强为强热带风暴级。广东省气象台预报，“潭美”最强可达台风级（12级左右），于25日至27日白天趋向海南省东南部海面，27日夜间开始逐渐转向偏东方向移动，强度逐渐减弱。受冷空气

气和“潭美”外围环流共同影响，未来几天，台湾海峡、南海中北部海面 and 广东省海面风力大，持续时间长。

湛江海事局通报称，琼州海峡客滚船预计停运时间将持续至28日。记者25日从广东海事局获悉，鉴于珠江口海域风浪较大，多条客滚航线已经停航。港珠澳大桥海事局目前仍在实施交通管制，禁止内河船通过港珠澳大桥桥梁航道。

国际

以军总参谋长称 黎真主党高层已被“彻底摧毁”

以色列国防军24日发表声明称，以军与黎巴嫩真主党的作战有可能“彻底结束”。声明说，以军总参谋长哈莱维23日在加沙地带表示，以军已“彻底摧毁”黎巴嫩真主党的高层指挥系统，在北部与真主党的作战有可能“彻底结束”。

另据以军24日发表的其他声明，当天截至15时，约有120枚真主党“发射物”从黎巴嫩进入以色列。以空军过去一天袭击了黎巴嫩境内数十个真主党目标，包括一个向以色列领土发射“发射物”的装置，以及一些武器储存设施和其他真主党基础设施。以军地面部队正在黎巴嫩南部根据精准情报进行“有限、局部和有针对性的地面突袭”。

自去年10月初以来，黎巴嫩真主党与以色列之间的冲突已在黎巴嫩境内造成2574人死亡、超过1.2万人受伤。

墨西哥犯罪集团爆发枪战 已致16人死亡

据路透社报道，墨西哥警方称，当地时间24日，在该国南部格雷罗州，两个犯罪集团之间发生枪战，已造成16人死亡。

据报道，当天早上约5时，两个犯罪集团的成员在该州特克潘市发生交火。过去几年里，该地区已成为犯罪集团争夺地盘战场。墨西哥国防部在当天发表的声明中表示，当地警察卷入了此次枪战，造成

两名警察死亡、4人受伤。伤者接受治疗后，目前情况稳定。附近的国民警卫队也对枪战做出了反应，3名军官受伤。报道称，其余14名死者均为犯罪集团成员，另有11人被捕。

近来，墨西哥格雷罗州的安全局势恶化。10月6日，该州首府奇尔潘辛戈市市长亚历杭德罗·阿科斯被证实遭谋杀，距他就任市长仅不足一周时间。

告别拥抱不能超三分钟 新西兰一机场新规引争议



新西兰达尼丁国际机场不久前在落客区放置标志牌，提醒人们告别拥抱时间不得超过3分钟，并建议如需更长时间告别可移步至停车场。

这一旨在保障机场顺畅运转的举措随即引发全球网民讨论。有人认为3分钟对于告别来说已经足够长，但也有人认为这样的规定很奇怪。

机场经营方则对标志牌引起的巨大反响感到惊讶。依照机场首席执行官丹尼尔·德博诺的说法，安装新告示牌是为保证机场良好运转，用“有点搞怪的方式提醒人们在落客区快速告别”。他在接受美联社采访时说，3分钟“有足够的时间停车，与亲人告别，然后把车开走”。想要更长时间拥抱的人可以使用停车场，在那里停车“前15分钟免费”。

边栏

因展品多次遇袭 英国国家美术馆禁带液体



由于多次遭到气候抗议组织的袭击，近日，英国国家美术馆已禁止游客携带液体。

2022年，两名“停止石油”组织的成员来到英国国家美术馆，向馆内展览的世界名画《向日葵》泼了两罐番茄罐头汤，然后用胶水把手粘在墙上大声抗议。自此以后，英国国家美术馆遭遇了多起类似袭击，被袭击的展品包括约翰·康斯特布尔的《干草堆》、委拉斯开兹的《镜前的维纳斯》等。尽管这些艺术品本身没有受损，但更换保护外罩也是一笔不小的费用，更换一次需要花费1万英镑至2万英镑。

建模研究显示 火星生命或藏在冰层里



一项建模研究显示，暴露在火星表面的尘埃冰为依赖光合作用的生命提供了必要条件。这意味着位于火星中纬度的冰沉积物成为寻找火星生命的关键地点。

来自太阳的高水平有害紫外线辐射，让火星表面几乎不可能存在生命。然而，足够厚的冰层能吸收这种辐射，保护生活在这颗红色星球表面下的细胞。

美国宇航局喷气推进实验室的研究团队计算了在火星上观测到的含尘量，并研究了冰结构中是否存在这样一个“辐射宜居区”。研究人员发现，含尘量很高的冰会阻挡太多阳光，但含尘量在0.01%—0.1%的冰的深处可能存在一个宜居区。此外，在更干净的冰中，可能存在一个更大的宜居区。

韩国每年数千独居者在无人知晓情况下孤独离世

韩国近年来每年都有数千名独居者在无人知晓的情况下因疾病、自杀或意外等原因死去，他们的遗体在几天后甚至更长时间才被发现，韩国人称此为“孤独死”。近日，韩国首尔政府出台多种措施，试图缓解这一问题。

据美国有线电视新闻网24日报道，首尔市政府本周宣布将在未来5年投入4513亿韩元（约合23.3亿元人民币），打造一个“没有孤独的城市”。新举措包括通过全天候电话热线和网络平台提供心理疏导服务，这些疏导员不仅负责在电话或网络上答疑解惑，还可以到独居者家中探访。

此外，首尔还会为中老年居民提供营养膳食计划；建立专门的搜索系统，以识别需要帮助的独居者。